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UN DESIGN MEDITERRANEO
PER LA VITA DI TUTTI I GIORNI 

Rose&Tulipani porta il calore e le atmosfere inconfondibili  
del Mediterraneo sulla tavola, trasformandola in una tavolozza 
allegra, cool, piena di colori e decori tutti da mixare. 

Collezioni stagionali e trasversali, dal sapore contemporaneo,  
per accompagnare la smartlife di tutti i giorni e rendere unico  
e memorabile ogni momento conviviale, formale e informale che sia.  

Rose&Tulipani si rivolge a ognuno di noi, permettendoci 
di esprimere il nostro stile unico e inconfondibile, anche a tavola. 

A mediterranean design  
for everyday life

Rose&Tulipani brings the warmth and the amazing atmosphere  
of the Mediterranean to the table, enlivening it with captivating 
colour combinations and pretty patterns to be mixed and matched. 

Seasonal and year-round collections packed with contemporary cool 
that will fit into smartlife and make all dinners and lunches unique 
and memorable, however formal or informal they are. 

Rose&Tulipani was made with each one of us in mind and it allows us 
to express our own individual style at table as well.
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UNIQUE. AS YOU ARE.

Una collezione esuberante in prezioso smalto reattivo.
Al centro del prodotto, si fondono nuances diverse creando sfumature,

accostamenti tonali, effetti materici e giochi visivi accattivanti.
 

Ogni volta è un incontro di colori imprevedibile,
data la pregevole artigianalità della lavorazione. 

Ogni prodotto si trasforma in un pezzo unico, che non ha rivali né uguali. 
Una collezione intensa, per una tavola dalla grande personalità. 

 
A vibrant collection in a fine reactive glaze.

Different colours blend, creating nuances, tonal pairings,
material effects and alluring visual detailing at the core of the product.

It is an encounter of unpredictable colours every time,
created by the exquisite craftsmanship.

Every product becomes a unique piece, which knows no rivals.
An intense collection, for a table with strong personality.

FUSE



U20079003U00
FUSE AZZURRO

Piatto Frutta | Salad Plate
Smalto Reattivo | Reactive Glaze Ø 20 cm | Mult. 6

RT00010A90

U20078002U00
FUSE AZZURRO

Piatto Fondo | Soup Plate 
Smalto Reattivo | Reactive Glaze Ø 21 cm | Mult. 6

RT00012A90

U20077001U00
FUSE AZZURRO

Piatto Piano | Dinner Plate 
Smalto Reattivo | Reactive Glaze Ø 27 cm | Mult. 6

RT00013A90

FUSE
AZZURRO
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U20087133U00
FUSE AZZURRO

Brocca | Jug
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

1,3 l | Mult. 1
RT00042A90

U20084004U00
FUSE AZZURRO

Vassoio Rotondo | Round Tray 
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

Ø 32 cm | Mult. 2
RT00029A90

U20083124U00
FUSE AZZURRO

Insalatiera | Salad Bowl
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

Ø 26 cm | Mult. 2
RT00029A90

U20081124U00
FUSE AZZURRO

Ciotola Media | Medium Bowl
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

Ø 15 cm | Mult. 4
RT00011A90

U20080124U00
FUSE AZZURRO

Ciotola Piccola | Small Bowl 
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

Ø 12 cm | Mult. 6
RT0007A90

U20086009U00
FUSE AZZURRO

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S  
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

90 cc | Mult. 6
RT0009A90

U20085123U00
FUSE AZZURRO

Mug | Mug
Smalto Reattivo | Reactive Glaze 

360 cc | Mult. 4
RT0009A90
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FUSE
ROSA

U20101003U00
FUSE ROSA

Piatto Frutta | Salad Plate
Smalto Reattivo | Reactive Glaze Ø 20 cm | Mult. 6

RT00010A90

U20100002U00
FUSE ROSA

Piatto Fondo | Soup Plate 
Smalto Reattivo | Reactive Glaze Ø 21 cm | Mult. 6

RT00012A90

U20099001U00
FUSE ROSA

Piatto Piano | Dinner Plate
Smalto Reattivo | Reactive Glaze Ø 27 cm | Mult. 6

RT00013A90
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U20109133U00
FUSE ROSA
Brocca | Jug

Smalto Reattivo | Reactive Glaze  
1,3 l | Mult. 1
RT00042A90

U20106123U00
FUSE ROSA

Vassoio Rotondo | Round Tray 
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

Ø 32 cm | Mult. 2
RT00029A90

U20105124U00
FUSE ROSA

Insalatiera | Salad Bowl
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

Ø 26 cm | Mult. 2
RT00029A90

U20103124U00
FUSE ROSA

Ciotola Media | Medium Bowl
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

Ø 15 cm | Mult. 4
RT00011A90

U20102124U00
FUSE ROSA

Ciotola Piccola | Small Bowl 
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

Ø 12 cm | Mult. 6
RT0007A90

U20107009U00
FUSE ROSA
Mug | Mug

Smalto Reattivo | Reactive Glaze  
360 cc | Mult. 4

RT0009A90

U20108124U00
FUSE ROSA

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S   
Smalto Reattivo | Reactive Glaze  

90 cc | Mult. 6
RT0009A90
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Un concerto di colori, effetti tattili e materici che rimandano alle forme e al calore del Mediterraneo.
L’apparecchiatura è bellissima ton sur ton o nei diversi abbinamenti di colore.  

Una tavola da personalizzare e da vivere ogni giorno. 
 
 

A concerto of colours, tactile accents and textured details  
that bring Mediterranean warmth and shapes to mind. 

The table setting is beautiful in its tonal version or in the various colour pairings.  
A table that can be personalised and enjoyed every day.

CONCERTO

*Per dettagli, si rimanda alle note tecniche  |  For details, please refer to technical notes
17



R134000020
CONCERTO AVORIO 
Coppetta | Fruit Bowl

Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6
RT0006A90

R134000003 
CONCERTO AVORIO

Piatto Frutta | Salad Plate
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT0009A90

R134000010
CONCERTO AVORIO

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R134000002
CONCERTO AVORIO

Piatto Fondo | Soup Plate 
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00010A90

R134000007
CONCERTO AVORIO
Ciotolina | Tiny Bowl 

Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6
RT0005A90

R134000001
CONCERTO AVORIO

Piatto Piano | Dinner Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00011A90

AVORIO
CONCERTO
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R134000013
CONCERTO AVORIO 

Zuccheriera | Sugar Bowl 
Gres | Stoneware 250 cc, Ø11 cm | Mult. 2

RT00012A90

R134000149
CONCERTO AVORIO

Mug | Mug 
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R134003626
CONCERTO AVORIO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray 
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R134003208
CONCERTO AVORIO 

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R134002719
CONCERTO AVORIO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R134002013
CONCERTO AVORIO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R134000700
CONCERTO AVORIO

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R134001700
CONCERTO AVORIO

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R134000009
CONCERTO AVORIO
Insalatiera | Salad Bowl

Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2
RT00035A90

R134000030
CONCERTO AVORIO

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl 
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R134000008
CONCERTO AVORIO

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R134000006
CONCERTO AVORIO

Vassoio Rotondo | Round Tray 
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90

R134000028
CONCERTO AVORIO

Tazza Colazione | Breakfast Cup 
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R134000015
CONCERTO AVORIO 

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S 
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90
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GRIGIO 
PERLA

CONCERTO

R135100003
CONCERTO GRIGIO PERLA

Piatto Frutta | Salad Plate
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT0009A90

R135100002
CONCERTO GRIGIO PERLA

Piatto Fondo | Soup Plate
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00010A90

R135100001
CONCERTO GRIGIO PERLA

Piatto Piano | Dinner Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00011A90
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R135100013
CONCERTO GRIGIO PERLA

Zuccheriera | Sugar Bowl
Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2

RT00012A90

R135100149
CONCERTO GRIGIO PERLA

Mug | Mug
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135100028
CONCERTO GRIGIO PERLA

Tazza Colazione | Breakfast Cup
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135100015
CONCERTO GRIGIO PERLA

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R135103626
CONCERTO GRIGIO PERLA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R135103208
CONCERTO GRIGIO PERLA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R135102719
CONCERTO GRIGIO PERLA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R135102013
CONCERTO GRIGIO PERLA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray 
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R135100700
CONCERTO GRIGIO PERLA

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R135101700
CONCERTO GRIGIO PERLA

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R135100009
CONCERTO GRIGIO PERLA

Insalatiera | Salad Bowl 
Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2

RT00035A90

R135100030
CONCERTO GRIGIO PERLA

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R135100008
CONCERTO GRIGIO PERLA

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R135100006
CONCERTO GRIGIO PERLA

Vassoio Rotondo | Round Tray
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90

R135100020
CONCERTO GRIGIO PERLA

Coppetta | Fruit Bowl
Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6

RT0006A90

R135100010
CONCERTO GRIGIO PERLA

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R135100007
CONCERTO GRIGIO PERLA

Ciotolina | Tiny Bowl
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT0005A90
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R134300020
CONCERTO OCRA

Coppetta | Fruit Bowl
Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6

RT0006A90

R134300003
CONCERTO OCRA

Piatto Frutta | Salad Plate
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT0009A90

R134300010
CONCERTO OCRA

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R134300002
CONCERTO OCRA

Piatto Fondo | Soup Plate 
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00010A90

R134300007
CONCERTO OCRA
Ciotolina | Tiny Bowl 

Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6
RT0005A90

R134300001
CONCERTO OCRA

Piatto Piano | Dinner Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00011A90

OCRA
CONCERTO
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R134300013
CONCERTO OCRA

Zuccheriera | Sugar Bowl 
Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2

RT00012A90

R134300149
CONCERTO OCRA

Mug | Mug 
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R134300028
CONCERTO OCRA

Tazza Colazione | Breakfast Cup
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R134300015
CONCERTO OCRA

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S 
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R134303626
CONCERTO OCRA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray 
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R134303208
CONCERTO OCRA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R134302719
CONCERTO OCRA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R134302013
CONCERTO OCRA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R134300700
CONCERTO OCRA

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R134301700
CONCERTO OCRA

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R134300009
CONCERTO OCRA

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2

RT00035A90

R134300030
CONCERTO OCRA

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl 
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R134300008
CONCERTO OCRA

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl 
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R134300006
CONCERTO OCRA

Vassoio Rotondo | Round Tray
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90
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R135300700
CONCERTO ARANCIONE

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R135301700
CONCERTO ARANCIONE

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R135300009
CONCERTO ARANCIONE

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2

RT00035A90

R135300030
CONCERTO ARANCIONE

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl 
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R135300008
CONCERTO ARANCIONE

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl 
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R135300006
CONCERTO ARANCIONE

Vassoio Rotondo | Round Tray
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90

R135300020
CONCERTO ARANCIONE

Coppetta | Fruit Bowl
Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6

RT0006A90

R135300010
CONCERTO ARANCIONE

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R135300007
CONCERTO ARANCIONE

Ciotolina | Tiny Bowl 
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT0005A90

R135300003
CONCERTO ARANCIONE
Piatto Frutta | Salad Plate

Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4
RT0009A90

R135300002
CONCERTO ARANCIONE
Piatto Fondo | Soup Plate 

Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4
RT00010A90

R135300001
CONCERTO ARANCIONE
Piatto Piano | Dinner Plate

Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4
RT00011A90
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R135300013
CONCERTO ARANCIONE
Zuccheriera | Sugar Bowl 

Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2
RT00012A90

R135300149
CONCERTO ARANCIONE

Mug | Mug 
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135300028
CONCERTO ARANCIONE

Tazza Colazione | Breakfast Cup
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135300015
CONCERTO ARANCIONE 

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S 
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R135303626
CONCERTO ARANCIONE

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray 
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R135303208
CONCERTO ARANCIONE

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R135302719
CONCERTO ARANCIONE

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R135302013
CONCERTO ARANCIONE

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90
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R136000001 
CONCERTO CORALLO 

Piatto Piano | Dinner Plate 
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4 

RT00011A90

R136000002 
CONCERTO CORALLO 

Piatto Fondo | Soup Plate 
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4 

RT00010A90

R136000003
CONCERTO CORALLO

Piatto Frutta | Salad Plate 
 Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4 

RT0009A90

CORALLO
CONCERTO
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R136000010 
CONCERTO CORALLO 

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H 
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R136000020
CONCERTO CORALLO

Coppetta | Fruit Bowl
Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6

RT0006A90

R136000007
CONCERTO CORALLO

Ciotolina | Tiny Bowl
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT0005A90
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R135402013
CONCERTO TÈ VERDE

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R136000013
CONCERTO CORALLO
Zuccheriera | Sugar Bowl  

Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2
RT00012A90

R136000149
CONCERTO CORALLO

Mug | Mug
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R136003626 
CONCERTO CORALLO 

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R136000015
CONCERTO CORALLO

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R136000028
CONCERTO CORALLO

Tazza Colazione | Breakfast Cup  
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R136003208 
CONCERTO CORALLO 

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R136002719 
CONCERTO CORALLO 

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R136000700 
CONCERTO CORALLO 

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R136000009 
CONCERTO CORALLO
Insalatiera | Salad Bowl  

Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2
RT00035A90

R136001700 
CONCERTO CORALLO 

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R136000030
CONCERTO CORALLO

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R136000008 
CONCERTO CORALLO 

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R136000006
CONCERTO CORALLO

Vassoio Rotondo | Round Tray 
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90
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R135400020
CONCERTO TÈ VERDE
Coppetta | Fruit Bowl

Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6
RT0006A90

R135400010
CONCERTO TÈ VERDE

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H 
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R135400003
CONCERTO TÈ VERDE

Piatto Frutta | Salad Plate
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT0009A90

R135400001
CONCERTO TÈ VERDE

Piatto Piano | Dinner Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00011A90

R135400002
CONCERTO TÈ VERDE

Piatto Fondo | Soup Plate 
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00010A90

R135400007
CONCERTO TÈ VERDE

Ciotolina | Tiny Bowl 
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT0005A90
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R135400013
CONCERTO TÈ VERDE
Zuccheriera | Sugar Bowl 

Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2
RT00012A90

R135400149
CONCERTO TÈ VERDE

Mug | Mug 
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135400028
CONCERTO TÈ VERDE

Tazza Colazione | Breakfast Cup
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135400015
CONCERTO TÈ VERDE

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S 
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R135403626
CONCERTO TÈ VERDE

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray 
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R135402013
CONCERTO TÈ VERDE

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R135402719
CONCERTO TÈ VERDE

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R135403208
CONCERTO TÈ VERDE

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R135401700
CONCERTO TÈ VERDE

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R135400009
CONCERTO TÈ VERDE
Insalatiera | Salad Bowl

Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2
RT00035A90

R135400030
CONCERTO TÈ VERDE

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R135400008
CONCERTO TÈ VERDE

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R135400006
CONCERTO TÈ VERDE

Vassoio Rotondo | Round Tray
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90

R135400700
CONCERTO TÈ VERDE

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90
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R134600020
CONCERTO VERDE ACQUA

Coppetta | Fruit Bowl
Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6

RT0006A90

R134600003
CONCERTO VERDE ACQUA

Piatto Frutta | Salad Plate
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT0009A90

R134600010
CONCERTO VERDE ACQUA

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R134600002
CONCERTO VERDE ACQUA

Piatto Fondo | Soup Plate 
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00010A90

R134600007
CONCERTO VERDE ACQUA

Ciotolina | Tiny Bowl 
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT0005A90

R134600001
CONCERTO VERDE ACQUA

Piatto Piano | Dinner Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00011A90

CONCERTO

VERDE 
ACQUA
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R134600013
CONCERTO VERDE ACQUA

Zuccheriera | Sugar Bowl 
Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2

RT00012A90

R134600149
CONCERTO VERDE ACQUA

Mug | Mug 
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R134600028
CONCERTO VERDE ACQUA

Tazza Colazione | Breakfast Cup
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R134600015
CONCERTO VERDE ACQUA

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S 
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R134603626
CONCERTO VERDE ACQUA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray 
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R134603208
CONCERTO VERDE ACQUA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R134602719
CONCERTO VERDE ACQUA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R134602013
CONCERTO VERDE ACQUA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R134600700
CONCERTO VERDE ACQUA

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R134601700
CONCERTO VERDE ACQUA

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R134600009
CONCERTO VERDE ACQUA

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2

RT00035A90

R134600030
CONCERTO VERDE ACQUA

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl 
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R134600008
CONCERTO VERDE ACQUA

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R134600006
CONCERTO VERDE ACQUA
Vassoio Rotondo | Round Tray

Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2
RT00031A90
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R134100001
CONCERTO BLU AVIO

Piatto Piano | Dinner Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00011A90

R134100002
CONCERTO BLU AVIO

Piatto Fondo | Soup Plate 
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00010A90

R134100003
CONCERTO BLU AVIO

Piatto Frutta | Salad Plate
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT0009A90

BLU AVIO
CONCERTO
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R134100028
CONCERTO BLU AVIO

Tazza Colazione | Breakfast Cup
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R134100015
CONCERTO BLU AVIO

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S 
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R134103626
CONCERTO BLU AVIO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray 
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R134103208
CONCERTO BLU AVIO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R134102719
CONCERTO BLU AVIO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R134102013
CONCERTO BLU AVIO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R134100700
CONCERTO BLU AVIO

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R134101700
CONCERTO BLU AVIO

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R134100009
CONCERTO BLU AVIO
Insalatiera | Salad Bowl

Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2
RT00035A90

R134100030
CONCERTO BLU AVIO

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R134100008
CONCERTO BLU AVIO

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
 Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R134100006
CONCERTO BLU AVIO

Vassoio Rotondo | Round Tray
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90

R134100020
CONCERTO BLU AVIO
Coppetta | Fruit Bowl

Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6
RT0006A90

R134100010
CONCERTO BLU AVIO

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H 
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R134100007
CONCERTO BLU AVIO

Ciotolina | Tiny Bowl 
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT0005A90

R134100013
CONCERTO BLU AVIO

Zuccheriera | Sugar Bowl 
Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2

RT00012A90

R134100149
CONCERTO BLU AVIO

Mug | Mug 
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90
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R135500700
CONCERTO BLU COBALTO

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R135501700
CONCERTO BLU COBALTO

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R135500009
CONCERTO BLU COBALTO

Insalatiera | Salad Bowl 
Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2

RT00035A90

R135500030
CONCERTO BLU COBALTO

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R135500008
CONCERTO BLU COBALTO

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R135500006
CONCERTO BLU COBALTO

Vassoio Rotondo | Round Tray
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90

R135500020
CONCERTO BLU COBALTO

Coppetta | Fruit Bowl 
Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6

RT0006A90

R135500010
CONCERTO BLU COBALTO

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R135500007
CONCERTO BLU COBALTO

Ciotolina | Tiny Bowl
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT0005A90

R135500003
CONCERTO BLU COBALTO

Piatto Frutta | Salad Plate
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT0009A90

R135500002
CONCERTO BLU COBALTO

Piatto Fondo | Soup Plate
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00010A90

R135500001
CONCERTO BLU COBALTO

Piatto Piano | Dinner Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00011A90
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R135500013
CONCERTO BLU COBALTO

Zuccheriera | Sugar Bowl
Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2

RT00012A90

R135500149
CONCERTO BLU COBALTO

Mug | Mug
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135500028
CONCERTO BLU COBALTO

Tazza Colazione | Breakfast Cup
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135500015
CONCERTO BLU COBALTO

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R135503626
CONCERTO BLU COBALTO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R135503208
CONCERTO BLU COBALTO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R135502013
CONCERTO BLU COBALTO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R135502719
CONCERTO BLU COBALTO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90



VERDE 
OLIVA

CONCERTO

R136100003
CONCERTO VERDE OLIVA
Piatto Frutta | Salad Plate 

 Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4 
RT0009A90

R136100002 
CONCERTO VERDE OLIVA  
Piatto Fondo | Soup Plate 

Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4 
RT00010A90

R136100001 
CONCERTO VERDE OLIVA  
Piatto Piano | Dinner Plate 

Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4
RT00011A90
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R136100020
CONCERTO VERDE OLIVA 

Coppetta | Fruit Bowl
Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6

RT00006A90

R136100010 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H  
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R136100007
CONCERTO VERDE OLIVA 

Ciotolina | Tiny Bowl
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT00005A90
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R136100013
CONCERTO VERDE OLIVA 

Zuccheriera | Sugar Bowl  
Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2

RT00012A90

R136100149
CONCERTO VERDE OLIVA 

Mug | Mug 
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT00007A90

R136100028
CONCERTO VERDE OLIVA 

Tazza Colazione | Breakfast Cup  
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT00007A90

R136100015
CONCERTO VERDE OLIVA 

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT00008A90

R136103626 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R136103208 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R136102719 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R136102013 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R136100700 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R136101700 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R136100009 
CONCERTO VERDE OLIVA 

Insalatiera | Salad Bowl  
Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2

RT00035A90

R136100030
CONCERTO VERDE OLIVA 

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R136100008 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT00006A90

R136100006
CONCERTO VERDE OLIVA 

Vassoio Rotondo | Round Tray 
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90
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CONCERTO

R135200020
 CONCERTO VERDE BOSCO

Coppetta | Fruit Bowl
Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6

RT0006A90

R135200003
CONCERTO VERDE BOSCO

Piatto Frutta | Salad Plate 
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT0009A90

R135200010
CONCERTO VERDE BOSCO

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90 

R135200002
CONCERTO VERDE BOSCO

Piatto Fondo | Soup Plate 
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00010A90

R135200007
CONCERTO VERDE BOSCO

Ciotolina | Tiny Bowl
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT0005A90

R135200001
CONCERTO VERDE BOSCO

Piatto Piano | Dinner Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00011A90

VERDE 
BOSCO

63



R135200013
CONCERTO VERDE BOSCO

Zuccheriera | Sugar Bowl
Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2

RT00012A90

R135200149
 CONCERTO VERDE BOSCO 

Mug | Mug 
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135200028
 CONCERTO VERDE BOSCO 

Tazza Colazione | Breakfast Cup 
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R135200015
CONCERTO VERDE BOSCO 

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S 
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R135203626
CONCERTO VERDE BOSCO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R135203208
CONCERTO VERDE BOSCO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R135202719
CONCERTO VERDE BOSCO 

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R135202013
CONCERTO VERDE BOSCO

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90

R135200700
CONCERTO VERDE BOSCO

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R135201700
 CONCERTO VERDE BOSCO

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R135200009
CONCERTO VERDE BOSCO

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2

RT00035A90

R135200030
CONCERTO VERDE BOSCO

Gourmet Bowl | Gourmet Bowl
Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2

RT00038A90

R135200008
CONCERTO VERDE BOSCO

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R135200006
CONCERTO VERDE BOSCO
Vassoio Rotondo | Round Tray

Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2
RT00031A90
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R134200700
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 1

RT00026A90

R134201700
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Brocca | Jug
Gres | Stoneware 1700 cc | Mult. 1

RT00042A90

R134200009
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 26 cm | Mult. 2

RT00035A90

R134200030
CONCERTO GRIGIO TORTORA
Gourmet Bowl | Gourmet Bowl 

Gres | Stoneware Ø 30 cm | Mult. 2
RT00038A90

R134200008
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Ciotolina Quadrata | Tiny Square Bowl
Gres | Stoneware 8x8 cm | Mult. 6

RT0006A90

R134200006
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Vassoio Rotondo | Round Tray 
Gres | Stoneware Ø 32 cm | Mult. 2

RT00031A90

R134200020
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Coppetta | Fruit Bowl
Gres | Stoneware Ø 11 cm | Mult. 6

RT0006A90

R134200010
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Ciotola Zuppa C/M | Soup Bowl W/H
Gres | Stoneware 600 cc | Mult. 4

RT00012A90

R134200007
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Ciotolina | Tiny Bowl 
Gres | Stoneware Ø 7 cm | Mult. 6

RT0005A90

R134200003
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Piatto Frutta | Salad Plate
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT0009A90

R134200002
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Piatto Fondo | Soup Plate 
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00010A90

R134200001
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Piatto Piano | Dinner Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00011A90
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R134200013
CONCERTO GRIGIO TORTORA 

Zuccheriera | Sugar Bowl 
Gres | Stoneware 250 cc, Ø 11 cm | Mult. 2

RT00012A90

R134200149
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Mug | Mug 
Gres | Stoneware 430 cc | Mult. 4

RT0007A90

R134200028
CONCERTO GRIGIO TORTORA
Tazza Colazione | Breakfast Cup 
Gres | Stoneware 420 cc | Mult. 4

RT0007A90

R134200015
CONCERTO GRIGIO TORTORA 

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S 
Gres | Stoneware 90 cc | Mult. 6

RT0008A90

R134203626
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray 
Gres | Stoneware 36x26,5 cm | Mult. 1

RT00035A90

R134203208
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 32x8 cm | Mult. 4

RT00017A90

R134202719
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 27x19 cm | Mult. 2

RT00019A90

R134202013
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Vassoio Rettangolare | Rectangular Tray
Gres | Stoneware 20x13 cm | Mult. 4

RT00012A90
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CONCERTO

BICCHIERI

U20131009E84 
CONCERTO VERDE OLIVA   

Set 6 Bicchierini Caffè | Set 6 Espresso Cups
Gres | Stoneware 100 cc | Mult. 1 

RT00032A90

U20132086E84 
CONCERTO VERDE OLIVA   

Set 2 Bicchieri Acqua | Set 2 Water Tumblers
Gres | Stoneware 330 cc | Mult. 4 

RT00019A90

U20006009U03 
CONCERTO GRIGIO TORTORA   

Set 6 Bicchierini Caffè | Set 6 Espresso Cups
Gres | Stoneware 100 cc | Mult. 1 

RT00032A90

U20007086U03 
CONCERTO GRIGIO TORTORA   

Set 2 Bicchieri Acqua | Set 2 Water Tumblers
Gres | Stoneware 330 cc | Mult. 4 

RT00019A90
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R134300018 
CONCERTO OCRA 

Set 6 Bicchierini Caffè | Set 6 Espresso Cups
Gres | Stoneware 100 cc | Mult. 1 

RT00032A90

R134300017 
CONCERTO OCRA 

Set 2 Bicchieri Acqua | Set 2 Water Tumblers
Gres | Stoneware 330 cc | Mult. 4 

RT00019A90

R135100018 
CONCERTO GRIGIO PERLA  

Set 6 Bicchierini Caffè | Set 6 Espresso Cups
Gres | Stoneware 100 cc | Mult. 1 

RT00032A90

R135100017 
CONCERTO GRIGIO PERLA  

Set 2 Bicchieri Acqua | Set 2 Water Tumblers
Gres | Stoneware 330 cc | Mult. 4 

RT00019A90

R134000018 
CONCERTO AVORIO   

Set 6 Bicchierini Caffè | Set 6 Espresso Cups
Gres | Stoneware 100 cc | Mult. 1 

RT00032A90

R134000017 
 CONCERTO AVORIO   

Set 2 Bicchieri Acqua | Set 2 Water Tumblers
Gres | Stoneware 330 cc | Mult. 4 

RT00019A90
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Un accessorio che, con le sue colorazioni cool,
ci fa vivere ancora più intensamente i momenti in compagnia, 

esaltando sulla tavola uno dei piatti mediterranei per eccellenza.

A cool and colorful accessory 
to intensely spend our moments in delightful company, 

enhancing on the table one of Mediterranean dish par excellence. 

PIATTI 
PIZZA

CONCERTO

U20133110E84 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Set 2 Piatti Pizza | Set 2 Pizza Plates
Gres | Stoneware Ø 33 cm | Mult. 2

RT00029A90

U20008097U03
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Set 2 Piatti Pizza | Set 2 Pizza Plates
Gres | Stoneware Ø 33 cm | Mult. 2

RT00029A90
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R134300019 
CONCERTO OCRA 

Set 2 Piatti Pizza | Set 2 Pizza Plates
Gres | Stoneware Ø 33 cm | Mult. 2

RT00029A90

R135100019 
CONCERTO GRIGIO PERLA 

Set 2 Piatti Pizza | Set 2 Pizza Plates
Gres | Stoneware Ø 33 cm | Mult. 2

RT00029A90

R134000019 
 CONCERTO AVORIO    

Set 2 Piatti Pizza | Set 2 Pizza Plates
Gres | Stoneware Ø 33 cm | Mult. 2

RT00029A90
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U20000115U03 
CONCERTO GRIGIO TORTORA 

Barattolo L | Jar L
Gres | Stoneware 1100 ml | Mult. 2 

RT00024A90

U20002115U03 
CONCERTO GRIGIO TORTORA 

Barattolo M | Jar M
Gres | Stoneware 600 ml | Mult. 2 

RT00019A90

U20001115U03 
CONCERTO GRIGIO TORTORA 

Barattolo S | Jar S
Gres | Stoneware 200 ml | Mult. 2 

RT00012A90

BARATTOLI
CONCERTO

U20125115E84 
CONCERTO VERDE OLIVA 

Barattolo L | Jar L
Gres | Stoneware 1100 ml | Mult. 2 

RT00024A90

U20127115E84 
CONCERTO VERDE OLIVA 

Barattolo M | Jar M
Gres | Stoneware 600 ml | Mult. 2 

RT00019A90

U20126115E84 
CONCERTO VERDE OLIVA 

Barattolo S | Jar S
Gres | Stoneware 200 ml | Mult. 2 

RT00012A90
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R135101100 
CONCERTO GRIGIO PERLA 

Barattolo L | Jar L
Gres | Stoneware 1100 ml | Mult. 2 

RT00024A90

R135100600 
CONCERTO GRIGIO PERLA 

Barattolo M | Jar M
Gres | Stoneware 600 ml | Mult. 2 

RT00019A90

R135100200 
CONCERTO GRIGIO PERLA 

Barattolo S | Jar S
Gres | Stoneware 200 ml | Mult. 2 

RT00012A90

R134001100 
CONCERTO AVORIO 

Barattolo L | Jar L
Gres | Stoneware 1100 ml | Mult. 2 

RT00024A90

R134000600 
CONCERTO AVORIO 

Barattolo M | Jar M
Gres | Stoneware 600 ml | Mult. 2 

RT00019A90

R134000200 
CONCERTO AVORIO 

Barattolo S | Jar S
Gres | Stoneware 200 ml | Mult. 2 

RT00012A90

R134301100 
CONCERTO OCRA 
Barattolo L | Jar L

Gres | Stoneware 1100 ml | Mult. 2 
RT00024A90

R134300600 
CONCERTO OCRA 
Barattolo M | Jar M

Gres | Stoneware 600 ml | Mult. 2 
RT00019A90

R134300200 
CONCERTO OCRA 
Barattolo S | Jar S

Gres | Stoneware 200 ml | Mult. 2 
RT00012A90

R136001100 
CONCERTO CORALLO 

Barattolo L | Jar L
Gres | Stoneware 1100 ml | Mult. 2 

RT00024A90

R136000600 
CONCERTO CORALLO 

Barattolo M | Jar M
Gres | Stoneware 600 ml | Mult. 2 

RT00019A90

R136000200 
 CONCERTO CORALLO 

Barattolo S | Jar S
Gres | Stoneware 200 ml | Mult. 2 

RT00012A90
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U20128091E84
CONCERTO VERDE OLIVA  

Orcio M | Bottle M
Gres | Stoneware 500 ml | Mult. 2  

RT00028A90

U20129091E84 
CONCERTO VERDE OLIVA  

Orcio S | Bottle S
Gres | Stoneware 250 ml | Mult. 2  

RT00021A90

U20003091U03
CONCERTO GRIGIO TORTORA 

Orcio M | Bottle M
Gres | Stoneware 500 ml | Mult. 2 

RT00028A90

U20004091U03
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Orcio S | Bottle S
Gres | Stoneware 250 ml | Mult. 2  

RT00021A90

CONCERTO

ORCI
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R135100500
CONCERTO GRIGIO PERLA 

Orcio M | Bottle M
Gres | Stoneware 500 ml | Mult. 2 

RT00028A90

R135100250 
CONCERTO GRIGIO PERLA 

Orcio S | Bottle S
Gres | Stoneware 250 ml | Mult. 2  

RT00021A90

R134000500
CONCERTO AVORIO 

Orcio M | Bottle M
Gres | Stoneware 500 ml | Mult. 2  

RT00028A90

R134000250 
CONCERTO AVORIO 

Orcio S | Bottle S
Gres | Stoneware 250 ml | Mult. 2  

RT00021A90

R134300500
CONCERTO OCRA 
Orcio M | Bottle M

Gres | Stoneware 500 ml | Mult. 2  
RT00028A90

R134300250 
CONCERTO OCRA 

Orcio S | Bottle S
Gres | Stoneware 250 ml | Mult. 2  

RT00021A90

R136000500
CONCERTO CORALLO 

Orcio M | Bottle M
Gres | Stoneware 500 ml | Mult. 2  

RT00028A90

R136000250 
CONCERTO CORALLO 

Orcio S | Bottle S
Gres | Stoneware 250 ml | Mult. 2 

RT00021A90
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R135100915 
CONCERTO GRIGIO PERLA 

Ciotola | Bowl
Gres | Stoneware Ø 15 cm | Mult. 4

RT00011A90

R134000915 
CONCERTO AVORIO 

Ciotola | Bowl
Gres | Stoneware Ø 15 cm | Mult. 4

RT00011A90

R134300915 
CONCERTO OCRA 

Ciotola | Bowl
Gres | Stoneware Ø 15 cm | Mult. 4

RT00011A90

R136000915 
CONCERTO CORALLO 

Ciotola | Bowl
Gres | Stoneware Ø 15 cm | Mult. 4

RT00011A90

R135100005
CONCERTO GRIGIO PERLA

Antipastiera | Appetizer Set Ø 27 cm
3 Ciotole | Bowls Ø 12 cm
Gres | Stoneware | Mult. 1

RT00045A90

R134000005
CONCERTO AVORIO

Antipastiera | Appetizer Set Ø 27 cm
3 Ciotole | Bowls Ø 12 cm
Gres | Stoneware | Mult. 1

RT00045A90

R134300005
CONCERTO OCRA

Antipastiera | Appetizer Set Ø 27 cm
3 Ciotole | Bowls Ø 12 cm
Gres | Stoneware | Mult. 1

RT00045A90

R136000005
CONCERTO CORALLO

Antipastiera | Appetizer Set Ø 27 cm
3 Ciotole | Bowls Ø 12 cm
Gres | Stoneware | Mult. 1

RT00045A90

Ciotoline e un set aperitivo tutto da scomporre:
la collezione Concerto, con le sue colorazioni cool, conquista la tavola,

per vivere ancora più intensamente ogni momento in compagnia.   
 
 

Small bowls and an appetizer set to be arranged however you like.
With its cool colour scheme, the Concerto collection is the epitome of conviviality

and will give the time spent at table a special flavour.

APERITIVO
CONCERTO
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R134200920
CONCERTO GRIGIO TORTORA

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT00020A90

R135200920
CONCERTO VERDE BOSCO

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT00020A90

R136100920
CONCERTO VERDE OLIVA 

Insalatiera | Salad Bowl  
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT00020A90

R135500920
CONCERTO BLU COBALTO

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT00020A90

R134100920
CONCERTO BLU AVIO
Insalatiera | Salad Bowl

Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4
RT00020A90

R134600920
CONCERTO VERDE ACQUA

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT00020A90

R135400920
CONCERTO TÈ VERDE
Insalatiera | Salad Bowl

Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4
RT00020A90

R136000920
CONCERTO CORALLO
Insalatiera | Salad Bowl  

Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4
RT00020A90

R135300920
CONCERTO ARANCIONE

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT00020A90

R134300920
CONCERTO OCRA

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT00020A90

R135100920
CONCERTO GRIGIO PERLA

Insalatiera | Salad Bowl
Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4

RT00020A90

R134000920
CONCERTO AVORIO
Insalatiera | Salad Bowl

Gres | Stoneware Ø 20 cm | Mult. 4
RT00020A90

La Ciotola Concerto è un must da inserire nella collezione Concerto  
per completare una tavola in perfetto stile mediterraneo.  

 
 

The Concerto bowl is a must-have for the Concerto collection  
to complement the table with flawless Mediterranean style.

CIOTOLE
CONCERTO
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Concerto arricchisce la propria offerta già ampia e variegata 
con un accessorio inedito, perfetto per la preparazione. 

Per esprimere la propria creatività e portare un tocco di colore non solo in tavola, ma anche in cucina.   
 
 

   Concerto enriches its wide and varied offer 
with a new accessory for the food and recipes' preparation. 

To express the creativity bringing a touch of color both on the table and in the kitchen. 

TEGLIE
CONCERTO

R134300027
CONCERTO OCRA 
Teglia | Baking Dish

Gres | Stoneware 37x21,7x7,5 cm | Mult. 1  
RT00039A90

R134300026
CONCERTO OCRA 
Teglia | Baking Dish

Gres | Stoneware 31x17,3x7 cm | Mult. 1   
RT00034A90

R135100027
CONCERTO GRIGIO PERLA 

Teglia | Baking Dish
Gres | Stoneware 37x21,7x7,5 cm | Mult. 1  

RT00039A90

R135100026
CONCERTO GRIGIO PERLA 

Teglia | Baking Dish
Gres | Stoneware 31x17,3x7 cm | Mult. 1  

RT00034A90

R134000027
CONCERTO AVORIO  
Teglia | Baking Dish

Gres | Stoneware 37x21,7x7,5 cm | Mult. 1  
RT00039A90

R134000026
CONCERTO AVORIO 
Teglia | Baking Dish

Gres | Stoneware 31x17,3x7 cm | Mult. 1  
RT00034A90
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R135900003
CONCERTO GLAM GRIGIO PERLA

Piatto Teso | Flat Plate
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00014A90

R135900010
CONCERTO GLAM GRIGIO PERLA

Ciotola | Bowl
Gres | Stoneware Ø 14,5 cm | Mult. 4

RT00013A90

R135900001
CONCERTO GLAM GRIGIO PERLA

Piatto Teso | Flat Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00015A90

R135800003
CONCERTO GLAM BLU COBALTO

Piatto Teso | Flat Plate
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00014A90

R135800010
CONCERTO GLAM BLU COBALTO

Ciotola | Bowl
Gres | Stoneware Ø 14,5 cm | Mult. 4

RT00013A90

R135800001
CONCERTO GLAM BLU COBALTO

Piatto Teso | Flat Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00015A90

R135600003
CONCERTO GLAM AVORIO

Piatto Teso | Flat Plate
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00014A90

R135600010
CONCERTO GLAM AVORIO

Ciotola | Bowl
Gres | Stoneware Ø 14,5 cm | Mult. 4

RT00013A90

R135600001
CONCERTO GLAM AVORIO

Piatto Teso | Flat Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00015A90

R135700003
CONCERTO GLAM OCRA

Piatto Teso | Flat Plate
Gres | Stoneware Ø 21 cm | Mult. 4

RT00014A90

R135700010
CONCERTO GLAM OCRA

Ciotola | Bowl
Gres | Stoneware Ø 14,5 cm | Mult. 4

RT00013A90

R135700001
CONCERTO GLAM OCRA

Piatto Teso | Flat Plate
Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult. 4

RT00015A90

Concerto Glam gioca su forme e colori per rendere la tavola  
ancora più contemporanea con un'apparecchiatura allo stesso tempo chic e di tendenza.  

 
 

Concerto Glam plays around with shapes and colours to make the table  
even more contemporary with a table setting that is both chic and on-trend.  

GLAM
CONCERTO
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Mondi lontani, viaggi esotici, decori incantevoli, stili e culture: 
quando la mise en place diventa un’atmosfera.  

Ogni momento conviviale è ideale per mettere in scena lo stile informale, ricco e pieno 
di colore di Rose&Tulipani. La tavola diventa una galleria di pezzi unici, tutti da far incontrare.     

  
Distant places, exotic travel, captivating decorations, styles and cultures: 
when the place setting becomes a vibe. Every moment shared is perfect  

for staging lush, casual style that is filled with Rose&Tulipani colour.  
The table becomes a gallery stocked with unique pieces  

just waiting to be paired with one another.

Decorations, colors 
and charming patterns

DECORI, COLORI & 
INCANTEVOLI FANTASIE
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U20057110U00
OCEAN LIFE 

Set 2 Piatti Frutta | Set 2 Salad Plates
Melamina | Melamine Ø 21 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00019A90

U20056110U00
OCEAN LIFE

Set 2 Piatti Fondi | Set 2 Soup Plates
Melamina | Melamine Ø 19 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00021A90

U20055110U00
OCEAN LIFE

Set 2 Piatti Piani | Set 2 Dinner Plates
Melamina | Melamine Ø 27 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00024A90

L’indomabile Oceano, con il suo colore profondo e suggestivo,
inonda la tavola creando una collezione ammaliante. 

Gli abitanti del profondo blu si fondono e confondono con i prodotti della terra
in un’illustrazione mozzafiato. Il blu e l’arancione si danno appuntamento

in questo decoro che consente di assaporare tutta la mediterraneità di Rose&Tulipani.

The ocean, with its deep and evocative colour,
floods the table creating a spellbinding collection. 

The inhabitants of the deep blue merge and mingle with the products of the earth
in a breathtaking illustration. Blue and orange meet each other in this décor

allowing you to savour all the Mediterranean flavour of Rose&Tulipani.

OCEAN LIFE
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U20058129U00
OCEAN LIFE

Vassoio Rotondo | Round Tray
Melamina | Melamine Ø 42 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00038A90

U20066134U00
OCEAN LIFE

Vassoio Ovale | Oval Tray 
Melamina | Melamine 45x30 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00035A90

U20064097U00
OCEAN LIFE 

Vassoio Rotondo | Round Tray
Melamina | Melamine Ø 32 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00029A90

U20067123U00
OCEAN LIFE
Mug | Mug

Melamina | Melamine 450 cc
Mult. 6 | Gift Box

RT0009A90

U20065135U00
OCEAN LIFE

Insalatiera | Salad Bowl
Melamina | Melamine Ø 28 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00038A90

U20059130U00
OCEAN LIFE

Insalatiera | Salad Bowl
Melamina | Melamine Ø 36 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00041A90

U20060131U00
OCEAN LIFE
Ciotola | Bowl

Melamina | Melamine Ø 11,5 cm
Mult. 6 | Gift Box

RT00010A90

U20074100U00
OCEAN LIFE

Tagliere | Cutting Board 
Ceramica e Sughero | Ceramic and Cork 

15x25 cm | Mult. 4 | Gift Box 
RT0008A90

U20075091U00
OCEAN LIFE

Sottopentola | Trivet 
Ceramica e Sughero | Ceramic and Cork 

20x20 cm | Mult. 4 | Gift Box
RT0007A90
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Il colore inconfondibile della sabbia incontra  
un affascinante mondo marino che dal fondale 

approda coloratissimo sulla tavola. 

The unmistakable colour of the sand  
meets the fascinating marine world that comes ashore from the seabed 

to be a colourful adornment on the table.

SEALIFE

R13320002M
SEALIFE 

Set 2 Piatti Fondi | Set 2 Soup Plates
Melamina | Melamine Ø 19,5 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00021A90

R13320001M
SEALIFE

Set 2 Piatti Piani | Set 2 Dinner Plates
Melamina | Melamine Ø 27 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00024A90

R13320003M
SEALIFE 

Set 2 Piatti Frutta | Set 2 Salad Plates
Melamina | Melamine Ø 21 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00019A90
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R1332803ST
SEALIFE 

Sottopentola Stella Marina | Trivet Starfish
Ceramica | Ceramic Ø 20 cm

Mult. 6 | Gift Box
RT0008A90

R1332803CO
SEALIFE 

Sottopentola Corallo | Trivet Coral
Ceramica | Ceramic Ø 20 cm

Mult. 6 | Gift Box
RT0008A90

R13320006M
SEALIFE

Vassoio Rotondo | Round Tray
Melamina | Melamine Ø 42 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00038A90

R13320009M
SEALIFE

 Insalatiera | Salad Bowl
Melamina | Melamine Ø 36 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00041A90

R133201PEM
SEALIFE 

Set 2 Piatti Pesce | Set 2 Fish Plates
Melamina | Melamine 33x23 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00029A90

R133202OVM
SEALIFE

Set 2 Fondi Ovali | Set 2 Oval Plates 
Melamina | Melamine 24x15 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00022A90

R13320028M
SEALIFE

Insalatiera | Salad Bowl
Melamina | Melamine Ø 28 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00038A90

R13320004M
SEALIFE

Vassoio Ovale | Oval Tray
Melamina | Melamine 52x30 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00038A90

R13320037M
SEALIFE

Spaghettiera | Spaghetti Bowl
Melamina | Melamine Ø 37 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00038A90
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R18410TA18
SEA BREEZE 

Set 18 Piatti | Table Set 18 Pcs
 Gres | Stoneware | Mult. 2  

6 Piatti Piani | Dinner Plates | Ø 25 cm  
6 Piatti Fondi | Soup Plates | Ø 21 cm 

6 Piatti Dessert | Salad Plates | Ø 19 cm
RT000109A00

Motivi floreali che sembrano mossi da una calda brezza marina  
invadono la tavola riempiendola di colore e allegria.   

Floral motifs which seem to quiver in a warm sea breeze  
brighten the table with colour and joy.  

Sea Breeze
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Una collezione in grado di trasportare direttamente sul bagnasciuga, 
facendoci rivivere la sensazione di libertà di una passeggiata spensierata 

tra le calette sassose e il mare. 

A cool and colorful accessory 
to intensely spend our moments in delightful company, 

enhancing on the table one of Mediterranean dish par excellence. 

SEA STONES

R18420TA18
SEA STONES 

Set 18 Piatti | Table Set 18 Pcs
 Gres | Stoneware | Mult. 2

6 Piatti Piani | Dinner Plates | Ø 25 cm  
6 Piatti Fondi | Soup Plates | Ø 21 cm 

6 Piatti Dessert | Salad Plates | Ø 19 cm
RT000109A00



R18390TA18
THE BLUE ONES 

Set 18 Piatti | Table Set 18 Pcs 
Gres | Stoneware | Mult. 2

6 Piatti Piani | Dinner Plates | Ø 25 cm  
6 Piatti Fondi | Soup Plates | Ø 21 cm 

6 Piatti Dessert | Salad Plates | Ø 19 cm
RT000109A00

Un set perfetto per la tavola in estate che traghetterà la mente e il cuore  
su un’isola mediterranea mozzafiato. 

A perfect set of summer tableware that will refresh mind and heart  
with all the energy of a stunning Mediterranean island. 

THE BLUE 
ONES
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R18400TA18
SEABED 

Set 18 Piatti | Table Set 18 Pcs
 Gres | Stoneware | Mult. 2

6 Piatti Piani | Dinner Plates | Ø 25 cm  
6 Piatti Fondi | Soup Plates | Ø 21 cm 

6 Piatti Dessert | Salad Plates | Ø 19 cm 
RT000109A00

Le sfumature suggestive del fondale e i suoi iconici protagonisti 
conquistano la tavola dando la sensazione di essere già con i piedi tra la sabbia 

e gli occhi immersi nei colori del mare.

A cool and colorful accessory 
to intensely spend our moments in delightful company, 

enhancing on the table one of Mediterranean dish par excellence. 

SEABED



R18380TA18
WARM ON ME 

Set 18 Piatti | Table Set 18 Pcs
Gres | Stoneware | Mult. 2 

6 Piatti Piani | Dinner Plates | Ø 25 cm  
6 Piatti Fondi | Soup Plates | Ø 21 cm 

6 Piatti Dessert | Salad Plates | Ø 19 cm
RT000109A00

Il tiepido sole primaverile con i suoi raggi intensi  
trasforma il piatto in un oggetto indimenticabile e colorato,  
da posizionare e combinare sulla tavola per renderla unica.

A cool and colorful accessory 
to intensely spend our moments in delightful company, 

enhancing on the table one of Mediterranean dish par excellence. 

WARM 
ON ME
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R18370TA18 
COSMEA 

Set 18 Piatti | Table Set 18 Pcs
 Gres | Stoneware | Mult. 2 

6 Piatti Piani | Dinner Plates | Ø 25 cm  
6 Piatti Fondi | Soup Plates | Ø 21 cm 

6 Piatti Dessert | Salad Plates | Ø 19 cm 
RT000109A00

Una collezione delicata che porterà il profumo inebriante della terrazza della casa  
e dei suoi fiori appena sbocciati, direttamente sulla tavola.

 
A dainty collection that evokes the inebriating and sweet smelling blossom  

wafting in from the home terrace to enhance the table.  

COSMEA



U20111097U00
AUMM

Piatto Pizza O' Sole Mio 
Pizza Plate O' Sole Mio

Porcellana | Porcelain Ø 31 cm | Mult. 4
RT00012A90

U20110097U00
AUMM

Piatto Pizza Anema e Core 
Pizza Plate Anema e Core

Porcellana | Porcelain Ø 31 cm | Mult. 4
RT00012A90

U20114097U00
AUMM

Piatto Pizza Oi Vita Mia 
Pizza Plate Oi Vita Mia

Porcellana | Porcelain Ø 31 cm | Mult. 4
RT00012A90

U20113097U00
AUMM

Piatto Pizza That's Amore 
Pizza Plate That's Amore

Porcellana | Porcelain Ø 31 cm | Mult. 4
RT00012A90

U20112097U00
AUMM

Piatto Pizza A' Tarantella 
Pizza Plate A' Tarantella

Porcellana | Porcelain Ø 31 cm | Mult. 4
RT00012A90

U20115097U00
AUMM

Piatto Pizza Ciao Bella 
Pizza Plate Ciao Bella

Porcellana | Porcelain Ø 31 cm | Mult. 4
RT00012A90

NOVITÀ primavera estate '24
 NEW spring summer '24

Una collezione coloratissima per portare sulla tavola di ogni giorno 
uno dei piatti mediterranei per definizione: la Pizza. 

Sei diversi decori tra cui scegliere o da mixare allegramente, 
in cui illustrazioni e modi di dire ormai iconici conquistano il piatto. 

Un vero e proprio omaggio alla città di Napoli, affacciata sul Mediterraneo 
e culla della ricetta patrimonio della tradizione culinaria italiana.

A brightly coloured collection so you can take 
a quintessential Mediterranean dish to your everyday table: Pizza. 

Six different decorations that you can choose from or happily mix and match,
in which now-iconic illustrations and sayings cover the plate.

A veritable tribute to the city of Naples, looking over the Mediterranean
and the cradle of the wealth of recipes that make up Italy’s culinary heritage.

AUMM

117



Una collezione vivace in cui le tonalità intense del Mediterraneo  
si incontrano con i suoi caratteristici prodotti della terra.  

Ogni piatto sembra parlarci, sussurrando timidamente, con parole e illustrazioni,  
ciò che potrebbe contenere ed esaltare in tavola.  

Una collezione memorabile, tutta da scoprire.

An enchanting collection alive with the bright hues  
of the Mediterranean and the typical products of its land.  

Each dish has something to say. It softly whispers with words and illustrations  
that hint at what it could contain and how it would enhance the look of the table. 

A unique collection of tableware that you won’t be able to find anywhere else.

MED LAND

R13390803R
MED LAND

Sottopentola Rotondo | Round Trivet
 Ceramica e sughero | Ceramic and cork  

Ø 20 cm | Mult. 4 | Gift Box 
RT0007A90

R13390011M
MED LAND

Coppetta | Fruit Bowl
 Melamina | Melamine Ø 11,5 cm

Mult. 6 | Gift Box 
RT0008A90

R13390028M
MED LAND

Insalatiera | Salad Bowl
 Melamina | Melamine Ø 28 cm

Mult. 3 | Gift Box 
RT00038A90

R13390009M
MED LAND 

Insalatiera | Salad Bowl 
Melamina | Melamine Ø 36 cm

Mult. 3 | Gift Box 
RT00041A90

R13390004M
MED LAND

Vassoio Ovale | Oval Tray
 Melamina | Melamine 45x30 cm

Mult. 3 | Gift Box 
RT00038A90

R13390006M
MED LAND

Vassoio Rotondo | Round Plate
 Melamina | Melamine Ø 42 cm

Mult. 3 | Gift Box 
RT00038A90

R13390003M
MED LAND

Set 2 Piatti Frutta | Set 2 Salad Plates 
Melamina | Melamine Ø 21 cm

Mult. 3 | Gift Box 
RT00019A90

R13390002M 
MED LAND 

Set 2 Piatti Fondi | Set 2 Soup Plates 
 Melamina | Melamine Ø 19,5 cm

Mult. 3 | Gift Box 
RT00021A90

R13390001M 
MED LAND 

Set 2 Piatti Piani | Set 2 Dinner Plates 
 Melamina | Melamine Ø 27 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00024A90
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Un girotondo di fiori e corolle che sbocciano sulla tavola  
rendendola gioiosa, profumata e coloratissima.

A circle of flowers and corollas blooming on the table 
makes it joyous, fragrant and colourful.

FLOR 
 DE AGUA

R15484929M
FLOR DE AGUA 

Vassoio Rettangolare C/M | Rectangular Tray W/H
Melamina | Melamine 48,5x29,5 cm | Mult. 3

RT00035A90

R154800027
FLOR DE AGUA 

Tazza Colazione C/P | Breakfast Cup W/S
Porcellana | Porcelain 400 cc | Mult. 4

RT00010A90 

R154800016
FLOR DE AGUA 

Tazza Tè C/P | Tea Cup W/S 
Porcellana | Porcelain 200 cc | Mult. 6

RT0008A90

R154800015
FLOR DE AGUA 

Tazzina Caffè C/P | Espresso Cup W/S
Porcellana | Porcelain 90 cc | Mult. 6

RT0006A90 

R154800149
FLOR DE AGUA 

Mug | Mug
Porcellana | Porcelain 470 cc | Mult. 6 

RT0009A90 

R154800020
FLOR DE AGUA 

Coppetta | Fruit Bowl
Porcellana | Porcelain Ø 12 cm | Mult. 6

RT0005A90

R15480009M
FLOR DE AGUA 

Insalatiera | Salad Bowl
 Melamina | Melamine Ø 28 cm | Mult. 3

RT00035A90

R154800003
FLOR DE AGUA 

Piatto Frutta | Salad Plate
Porcellana | Porcelain Ø 22 cm | Mult. 6

RT0008A90

R154800002
FLOR DE AGUA 

Piatto Fondo | Soup Plate
Porcellana | Porcelain Ø 20,5 cm | Mult. 6

RT0009A90

R154800001
FLOR DE AGUA 

Piatto Piano | Dinner Plate 
Porcellana | Porcelain Ø 28 cm | Mult. 6

RT00010A90
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R133601523
BORGO 

Tagliere | Cutting Board 
Ceramica | Ceramic 15x23 cm

Mult. 4 | Gift Box
RT0009A90

R13360803Q
BORGO

Sottopentola Quadrato | Square Trivet 
Ceramica | Ceramic 20x20 cm

Mult. 6 | Gift Box
RT0008A90

R13360803R
BORGO

Sottopentola Rotondo | Round Trivet 
Ceramica | Ceramic Ø 20 cm

Mult. 6 | Gift Box
RT0007A90

R13360004M
BORGO

Vassoio Ovale | Oval Tray
Melamina | Melamine 45x30 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00038A90

R13360009M
BORGO 

Insalatiera | Salad Bowl 
Melamina | Melamine Ø 36 cm | Mult. 3

RT00041A90

R13360006M
BORGO 

Vassoio Rotondo | Round Tray 
Melamina | Melamine Ø 42 cm

Mult. 3 | Gift Box 
RT00038A90

R13360003M
BORGO 

Set 2 Piatti Frutta | Set 2 Salad Plates
Melamina | Melamine Ø 21 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00019A90

R13360002M
BORGO 

Set 2 Piatti Fondi | Set 2 Soup Plates 
Melamina | Melamine Ø 19,5 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00021A90

R13360001M
BORGO 

Set 2 Piatti Piani | Set 2 Dinner Plates
Melamina | Melamine Ø 27 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00024A90

BORGO

La tavola ha le sfumature calde del Mediterraneo 
fatte di colori accesi e brillanti,

da mixare liberamente con fantasie e motivi tradizionali.
   

The table flaunts warm Mediterranean hues made up of bright, 
vibrant colours, just asking to be freely mixed and matched

with traditional prints and motifs.
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Decori e fantasie per la tavola che ci trasportano
in una terra lontana, affacciata sul mar Mediterraneo,

in cui si fondono culture e tendenze.   
 

Decorations and prints for the table that will transport us
to distant lands, overlooking the Mediterranean Sea,

where cultures and trends merge.

NADOR

R1330022MX
NADOR

6 Piattini Assortiti
6 Rim Plates Mix

Gres | Stoneware Ø 13 cm | Mult.1 
RT00029A90

R1330003MX
NADOR

 6 Piatti Frutta Assortiti
6 Salad Plates Mix

Gres | Stoneware Ø 20,5 cm | Mult.1 
RT00047A90

R133002FMX
NADOR

 6 Piatti Fondi Falda Assortiti
6 Soup Plates Mix

Gres | Stoneware Ø 23 cm | Mult.1 
RT00059A90

R1330001MX
NADOR

6 Piatti Piani Assortiti
6 Dinner Plates Mix

Gres | Stoneware Ø 27 cm | Mult.1
RT00063A90
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R133001523
NADOR

Tagliere | Cutting Board 
Ceramica | Ceramic 15x23 cm

Mult. 4 | Gift Box
RT0009A90

R1330021VI
NADOR

Tazzina Caffè Viola | Espresso Cup Violet
Gres | Stoneware Ø 5,5 cm | Mult. 6

RT0005A90

R1330028RO
NADOR

Tazza Colazione Rossa | Breakfast Cup Red
Gres | Stoneware Ø 8,5 cm | Mult. 4 

RT0009A90

R133001229
NADOR

Tagliere | Cutting Board 
Ceramica | Ceramic 12x29 cm

Mult. 4 | Gift Box
RT0009A90

R1330021AZ
NADOR

Tazzina Caffè Azzurra | Espresso Cup Light Blue
Gres | Stoneware Ø 5,5 cm | Mult. 6

RT0005A90

R1330028AZ
NADOR

Tazza Colazione Azzurra | Breakfast Cup Light Blue
Gres | Stoneware Ø 8,5 cm | Mult. 4

RT0009A90

R133000805
NADOR

Tovaglietta | Placemat
Polipropilene | Polypropylene 45x33 cm

Mult. 12 
RT0002A90

R1330803BL
NADOR

Sottopentola Blu | Trivet Blue
Ceramica | Ceramic 20x20 cm

Mult. 6 | Gift Box
RT0008A90

R1330803AR
NADOR

Sottopentola Arancio | Trivet Orange 
Ceramica | Ceramic 20x20 cm

Mult. 6 | Gift Box
RT0008A90

R13300028M
NADOR

Insalatiera | Salad Bowl
Melamina | Melamine Ø 28 cm | Mult. 3 

RT00035A90

R13300006M
NADOR

Vassoio Rotondo | Round Tray
Melamina | Melamine Ø 42 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00037A90

R13300037M
NADOR

Spaghettiera | Spaghetti Bowl
Melamina | Melamine Ø 37 cm

Mult. 3
RT00035A90

R13300004M
NADOR

Vassoio Ovale | Oval Tray
Melamina | Melamine 52x30 cm

Mult. 3 | Gift Box
RT00035A90
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TRANSPARENCY 
& LIGHT

TRASPARENZE 
E LUCE

Bicchieri colorati, brocche e bottiglie dalle cromie pastello o dal colore deciso,  
veri protagonisti in tavola tra funzionalità, stile e tendenza.

 

Colourful glasses, pitchers and bottles in pastel hues or bold colours  
are the real stars of the table, balancing functionality, style and trends.
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U20135116U00
FIABA

Bicchiere Turchese | Tumbler Turquoise
Metacrilato | Methacrylate 440 cc | Mult. 6 

RT0007A90

U20134116U00
FIABA

Bicchiere Ambra | Tumbler Amber
Metacrilato | Methacrylate 440 cc | Mult. 6 

RT0007A90

U20140091U00
FIABA

Calice Turchese | Glass Turquoise
Metacrilato | Methacrylate 400 cc | Mult. 6 

RT0009A90

U20139091U00
FIABA

Calice Ambra | Glass Amber
Metacrilato | Methacrylate 400 cc | Mult. 6 

RT0009A90

U20136116U00
FIABA

Bicchiere Verde | Tumbler Green
Metacrilato | Methacrylate 440 cc | Mult. 6 

RT0007A90

U20141091U00
FIABA

Calice Verde | Glass Green
Metacrilato | Methacrylate 400 cc | Mult. 6 

RT0009A90

NOVITÀ primavera estate '24
 NEW spring summer '24

U20137116U00
FIABA

Bicchiere Rosso | Tumbler Red
Metacrilato | Methacrylate 440 cc | Mult. 6 

RT0007A90

U20142091U00
FIABA

Calice Rosso | Glass Red
Metacrilato | Methacrylate 400 cc | Mult. 6 

RT0009A90

Un arcobaleno di nuances per colorare la tavola e giocare con nuovi abbinamenti. 
La tavola esplode di allegria con Fiaba, una collezione di calici e bicchieri 

in cui cromie di tendenza si divertono a vestire forme e trasparenze. 
Per pranzi e cene smart e vivaci.

 
A rainbow of nuances to bring colour to your table and play around with new pairings.

The table overflows with joy with Fiaba, a collection of wine glasses and glasses,
in which on-trend hues delight in adorning shapes and sheer detailing.

For smart and vibrant lunches and dinners.

FIABA
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COLOR LIFE

R1650098GD
COLOR LIFE GOLD

Brocca | Jug
Acrilico | Acrylic 2,50 l | Mult. 1

RT00029A90

R1650098LI
COLOR LIFE LIME

Brocca | Jug
Acrilico | Acrylic 2,50 l | Mult. 2

RT00025A90

R1650098HO
COLOR LIFE HONEY

Brocca | Jug 
Acrilico | Acrylic 2,50 l | Mult. 2 

RT00025A90

R1650098CL
COLOR LIFE CLEAR 

Brocca | Jug
Acrilico | Acrylic 2,50 l | Mult. 2 

RT00025A90

R1650099LI
COLOR LIFE LIME
Bottiglia | Bottle

Acrilico | Acrylic 1 l | Mult. 2
RT00022A90

R1650099HO
COLOR LIFE HONEY

Bottiglia | Bottle
Acrilico | Acrylic 1 l | Mult. 2

RT00022A90

R1650099CL
COLOR LIFE CLEAR

Bottiglia | Bottle
Acrilico | Acrylic 1 l | Mult. 2

RT00022A90
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R1650098TU
COLOR LIFE TURQUOISE

Brocca | Jug
Acrilico | Acrylic 2,50 l | Mult. 2

RT00025A90 

R1650098PU
COLOR LIFE PURPLE

Brocca | Jug
Acrilico | Acrylic 2,50 l | Mult.2

RT00025A90 

R1650098ST
 COLOR LIFE STRAWBERRY

Brocca | Jug
Acrilico | Acrylic 2,50 l | Mult. 2

RT00025A90

R1650099TU
COLOR LIFE TURQUOISE

Bottiglia | Bottle
Acrilico | Acrylic 1 l | Mult. 2

RT00022A90

R1650099PU
COLOR LIFE PURPLE

Bottiglia | Bottle
Acrilico | Acrylic 1 l | Mult. 2

RT00022A90

R1650099ST
COLOR LIFE STRAWBERRY

Bottiglia | Bottle 
Acrilico | Acrylic 1 l | Mult. 2

RT00022A90

R1650098OR
COLOR LIFE ORANGE

Brocca | Jug
Acrilico | Acrylic 2,50 l | Mult. 2

RT00025A90 

R1650099OR
COLOR LIFE ORANGE 

Bottiglia | Bottle
Acrilico | Acrylic 1 l | Mult. 2

RT00022A90

R1650098GT
COLOR LIFE GREEN TEA

Brocca | Jug 
Acrilico | Acrylic 2,50 l | Mult. 2

RT00025A90 

R1650099GT
 COLOR LIFE GREEN TEA

Bottiglia | Bottle
Acrilico | Acrylic 1 l | Mult. 2

RT00022A90



AMAMI

R11650009C
AMAMI

Calice Prato | Glass Meadow
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R11650005C
AMAMI

Calice Blunotte | Glass Blue Night
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R11650003C
 AMAMI

Calice Ambra | Glass Amber
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R116500009
AMAMI

Bicchiere Prato | Tumbler Meadow
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R116500005
AMAMI 

Bicchiere Blunotte | Tumbler Blue Night
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R116500003
 AMAMI

Bicchiere Ambra | Tumbler Amber
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R11650001C
AMAMI

Calice | Glass
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R116500001
AMAMI 

Bicchiere | Tumbler
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90
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R11650004C
AMAMI

Calice Ametista | Glass Amethyst
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R11650013C
AMAMI

Calice Vinaccia | Glass Red Purple
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R11650010C
AMAMI

Calice Quarzo | Glass Quartz
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R116500004
AMAMI

Bicchiere Ametista | Tumbler Amethyst
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R116500013
AMAMI

Bicchiere Vinaccia | Tumbler Red Purple
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R116500010
AMAMI

Bicchiere Quarzo | Tumbler Quartz
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R11650007C
AMAMI

Calice Melaverde | Glass Green Apple
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R11650002C
AMAMI

Calice Acquamare | Glass Seawater
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R11650012C
AMAMI

Calice Turchese | Glass Turquoise
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R116500007
AMAMI

Bicchiere Melaverde | Tumbler Green Apple
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R116500002
AMAMI

Bicchiere Acquamare | Tumbler Seawater
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R116500012
AMAMI

Bicchiere Turchese | Tumbler Turquoise
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R11650008C
AMAMI

Calice Nero | Glass Black
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R11650006C
AMAMI

Calice Fumo | Glass Smoke
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT0009A90

R11650011C
AMAMI

Calice Rubino | Glass Ruby
Vetro | Glass 300 cc | Mult. 6

RT00011A90

R116500008
AMAMI 

Bicchiere Nero | Tumbler Black
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R116500006
AMAMI

Bicchiere Fumo | Tumbler Smoke
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0006A90

R116500011
AMAMI

Bicchiere Rubino | Tumbler Ruby
Vetro | Glass 320 cc | Mult. 6 

RT0008A90
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DIAMOND

R116800016
DIAMOND

Calice Ambra | Glass Amber
Vetro | Glass 250 cc | Mult. 12

RT0007A90

R117800016
 DIAMOND

Calice Blu | Glass Blue 
Vetro | Glass 250 cc | Mult. 12

RT0007A90

R116900016
 DIAMOND

Calice Turchese | Glass Turquoise
Vetro | Glass 250 cc | Mult. 12

RT0007A90

R116800015
DIAMOND

Bicchiere Ambra | Tumbler Amber
Vetro | Glass 270 cc | Mult. 12

 RT0005A90

R117800015
 DIAMOND

Bicchiere Blue | Tumbler Blue
Vetro | Glass 270 cc | Mult. 12

RT0005A90

R116900015
 DIAMOND

Bicchiere Turchese | Tumbler Turquoise
Vetro | Glass 270 cc | Mult. 12

RT0005A90

R117700016
DIAMOND

Calice | Glass
Vetro | Glass 250 cc | Mult. 6

RT0007A90

R117700015
DIAMOND

Bicchiere | Tumbler
Vetro | Glass 270 cc | Mult. 6

RT0005A90
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Semplicità o colore? Ogni tavola ha la sua personalità 
e la scelta delle posate e del tessile è un tocco di stile che definisce e completa. 

Giocare con le cromie è divertente e accende la mise en place di allegre suggestioni. 
Mixare e divertirsi è d'obbligo.  

Simplicity or colour? Every table has its own personality 
and the choice of cutlery or table cloth is a stylish touch that defines and completes it.  

Playing around with colours is fun and brightens up place settings with upbeat splendour.  
Mixing and having fun are obligatory.

TABLE 
ACCESSORIES

ACCESSORI  
PEr LA TAVOLA
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MYPLACE
La versatilità del runner o l’informalità delle tovagliette?  

Una collezione tessile in tre colorazioni che lascia spazio allo stile  
nel creare una tavola sempre diversa e adatta all’occasione.

A versatile runner or some friendly placemats?  
A collection of table linen in three different shades that will allow us  

to express our own favourite style and create a new table setting  
that suits any occasion we have coming up.

R146000004 
MYPLACE GRIGIO 

Tovaglietta | Placemat  
 Cotone | Cotton 33x48 cm | Mult. 6

RT00014A90

R146000003 
MYPLACE AVORIO

Tovaglietta | Placemat
 Cotone | Cotton 33x48 cm | Mult. 6

RT00014A90

R146000001 
MYPLACE OCRA

Tovaglietta | Placemat
 Cotone | Cotton 33x48 cm | Mult. 6

RT00014A90

R146000006
MYPLACE GRIGIO 

Runner | Runner 
 Cotone | Cotton 45x140 cm | Mult. 2

RT00019A90

R146000005
MYPLACE AVORIO 

Runner | Runner 
 Cotone | Cotton 45x140 cm | Mult. 2

RT00019A90

R146000002
MYPLACE OCRA
Runner | Runner 

Cotone | Cotton 45x140 cm | Mult. 2
RT00019A90



BRUNCHLIVING

R125100001
BRUNCH OCEAN

Tovaglietta | Placemat 
Textilene 30x45 cm | Mult.12

RT0003A90

R125100002
BRUNCH TURQUOISE
Tovaglietta | Placemat 

Textilene 30x45 cm | Mult.12
RT0003A90

R125100003
BRUNCH LIME

Tovaglietta | Placemat 
Textilene 30x45 cm | Mult.12

RT0003A90

R125100004
BRUNCH SAND

Tovaglietta | Placemat 
Textilene 30x45 cm | Mult.12

RT0003A90

R125100005
BRUNCH CORAL

Tovaglietta | Placemat 
Textilene 30x45 cm | Mult.12

RT0003A90

R125100006
BRUNCH SILVER

Tovaglietta | Placemat 
Textilene 30x45 cm | Mult.12

RT0003A90

R125000002
LIVING

Tovaglietta Fragola | Placemat Strawberry 
Pvc 30x44 cm | Mult. 6

RT0007A90

R125000004
LIVING

Tovaglietta Blu Notte | Placemat Deep Blue 
Pvc 30x44 cm | Mult. 6

RT0007A90

R125000001
LIVING

Tovaglietta Zafferano | Placemat Saffron 
Pvc 30x44 cm | Mult. 6

RT0007A90

R125000003
LIVING

Tovaglietta Jeans | Placemat Jeans 
Pvc 30x44 cm | Mult. 6

RT0007A90

R125000005
LIVING

Tovaglietta Ardesia | Placemat Slate 
Pvc 30x44 cm | Mult. 6

RT0007A90

R125000008
LIVING

Tovaglietta Pietra | Placemat Stone 
Pvc 30x44 cm | Mult. 6

RT0007A90

R125000007
 LIVING

Tovaglietta Caffè | Placemat Coffee 
Pvc 30x44 cm | Mult. 6

RT0007A90

LINEA VINTAGE
R20020P024

LINEA VINTAGE
Posate Set 24 Pz | Cutlery Set 24 Pcs

Inox 18/10 | Mult. 2
RT00076A90
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Concerto: Questa collezione è realizzata in stoneware. Ogni pezzo della collezione è REALIZZATO A MANO utilizzando materiali 
e tecniche artigianali che ne determinano l’originalità. Differenze di colore, irregolarità e imperfezioni non sono da considerarsi 
difetti ma caratteristiche tipiche di questa lavorazione.

Concerto: This collection is made in stoneware. Each piece of this collection was MADE BY HAND using materials and 
craftsmanship techniques that make it original. Color differences, irregularities and imperfections are not to be considered 
defects, but typical characteristics of this process.

Ogni pezzo è etichettato con codice a barre, codice articolo, descrizione e misura.
Each piece is labeled with a barcode, item number, description and size.

Articoli adatti per l'uso nel forno a microonde e tradizionale.
Items suitable for use in the microwave and traditional oven.

Articoli adatti al lavaggio in lavastoviglie.
Items dishwasher safe.

Gres
Stoneware

Porcellana
Porcelain

Ceramica
Ceramic

Melamina
Melamine

Vetro
Glas

Acrilico
Acrylic

Inox
Inox

Metacrilato
Methacrylate

*

NOTE TECNICHE
TECHNICAL NOTES

Ogni pezzo è etichettato con codice a barre, codice articolo, descrizione e misura.
Each piece is labeled with a barcode, item number, description and size.

Tutti gli articoli in gres, porcellana, melamina, metacrilato*, vetro 
e inox (ad eccezione degli articoli con parti metalliche) sono adatti al lavaggio in lavastoviglie.
All stoneware, porcelain, melamine, methacrylate*, glass and inox items (except items with metal parts) 
are dishwasher safe.

Tutti gli articoli in acrilico, ceramica e metacrilato NON sono adatti per l'uso nel forno a microonde e tradizionale.
All acrylic, ceramic and methacrylate items are NOT suitable for use in the microwave and traditional oven.

Tutti gli articoli in gres e porcellana (eccetto articoli con parti metalliche) 
sono adatti per l’uso nel forno a microonde e tradizionale.
All stoneware and porcelain items (except items with metal parts) 
are suitable for use in the microwave and traditional oven.

Quando i prodotti sono usati nel forno, si raccomanda di evitare di sottoporli a shock termici eccessivi e di usare opportune 
protezioni e particolare attenzione nel maneggiarli per evitare il pericolo di scottature.
When the products are used in the oven, it is recommended to avoid subjecting them to excessive thermal shocks and to use 
suitable protections and particular attention when handling them to avoid the risk of burns.

* I prodotti in metacrilato sono adatti al lavaggio in lavastoviglie ad una temperatura massima di 55 °C. 
  Si consiglia, tuttavia, il lavaggio a mano.
* Methacrylate products are dishwasher safe at a maximum temperature of 55 °C (131 °F). 
  However, hand washing is recommended.

Tutti gli articoli in acrilico e ceramica NON sono adatti al lavaggio in lavastoviglie.
All acrylic and ceramic items are NOT dishwasher safe.

NOTE TECNICHE
TECHNICAL NOTES
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Rose&Tulipani è marchio di Thun SpA Società Benefit - via Galvani 29, 39100 Bolzano 
capogruppo delle società del Gruppo Lenet.

Rose&Tulipani is a brand of Thun SpA Benefit Corporation - via Galvani 29, 39100 Bolzano 
holding company of Lenet Group companies. 

www.rosetulipani.com

Le immagini e i colori dei prodotti potrebbero risultare alterati dalla riproduzione in stampa o dalla visualizzazione digitale. 
Thun SpA si riserva il diritto di apportare variazioni e modifiche a tutto quanto pubblicato nel presente catalogo senza preavviso. 

Le immagini e i testi sono di proprietà di Thun SpA. Rose&Tulipani è un marchio registrato, tutti i diritti riservati. 
Qualsiasi riproduzione, anche parziale, dei contenuti e delle immagini è vietata.

Product images and colors may differ due to the printing process or digital viewing.
Thun SpA reserves the right to make changes to information published in this brochure without warning.

All images and texts are the property of Thun SpA. Rose&Tulipani is a registered trademark. All rights are reserved. 
Any reproduction or alteration of the contents and images for any purpose is strictly prohibited.

Progetto grafico / graphic project: lifecircus.it 

https://www.rosetulipani.com/it_it

